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Цель: Продолжать знакомство со сказкой «Колобок». 

Задачи: 

Образовательные: закреплять умение детей скатывать шар круговыми 

движениями между ладоней; учить доводить изделие до нужного образа. 

Развивающая: развивать восприятие детей, обогащать их сенсорный опыт 

путем выделения формы предметов и цвета. 

Воспитательная: воспитывать умение проявлять позитивное отношение к 

процессу творческой деятельности. 

Оборудование: сказочные герои из сказки «Колобок», тесто, доски, 

салфетки, готовый образец   Колобка. 

Предварительная работа: 

- чтение русской народной сказки «Колобок», 

- беседа с детьми по иллюстрированным картинкам. 

Методы и приемы: 

-игровой прием, игровая ситуация, 

-словесный метод, художественное слово, 

-наглядный метод. 

 Конспект занятия: 

I. Организационный момент. (Дети с воспитателем в кругу) 

 Давайте поздороваемся друг с другом: 

Здравствуйте, ладошки 

Хлоп- хлоп-хлоп; 

Здравствуйте ножки 

Топ-топ-топ; 

Здравствуйте щечки 

Плюх- плюх; 

Здравствуйте губки 

Плюх-плюх; 

Здравствуйте ребята! 

II. Вступительная беседа. 

Сегодня приглашаю вас в мир сказок. 

Вы, любите ребята, сказки? 

Вижу, заблестели глазки. 

Сядьте тихо, посидите, 

Мою сказку не спугните. 

-Ребята, я хочу загадать вам загадку, давайте попробуем отгадать о какой 

сказке идет речь. 

На сметане мешен 

На окошке стужен, 

Круглый бок, румяный бок 
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Кто же это? (Колобок). 

Молодцы правильно это колобок, а вы помните сказку про колобка? 

Давайте с вами, вспомним, кто испек колобка? Из чего испекла бабушка 

колобка? 

Правильно, молодцы. Кто вначале встретился колобку? 

И колобок запел свою песенку из сказки: 

-Я колобок, колобок, 

Я по коробу скребён, 

По сусекам метён, 

На сметане мешен, 

На окошке стужён, 

Я от бабушки ушел, 

Я от дедушки ушел. 

Кого последнего встретил наш колобок? 

Молодцы ребята сказку мы вспомнили. 

 (воспитатель по ходу песни показывает персонажей, кого встретил колобок). 

Наш колобок устал, пойдемте мы с вами с колобком поиграем. 

Физкультминутка  

«Колобок». 

Колобок, колобок, теплый и румяный (наклоны вправо, влево) 

Прыг да скок, прыг да скок, припустился наш дружок (прыжки и бег на 

месте) 

То направо повернул, то налево он свернул (повороты направо, налево) 

То с листочком закрутился (поворот) 

То с бельчонком подружился (приседание) 

Покатился по дорожке (бег на месте) 

И попал ко мне в ладошки (дети подбегают к воспитателю). 

-Вас ребята так много и вы все дружите, играете вместе, а я один, вот если бы 

у меня тоже были друзья-колобки. 

-Ребята, давайте поможем колобку, приобрести друзей, мы их слепим из 

теста. 

- Давайте сядем за столы. 

Воспитатель показываем детям колобка. Посмотрите, какой он круглый, 

круглой формы. Он может кататься по столу. А почему он может катиться по 

столу? 

Чтобы ручки хорошо лепили нам нужно сделать гимнастику для пальчиков. 

Лепим, лепим колобка (Имитация лепки) 

Тесто месим мы с легка (Сжимаем и разжимаем пальцы) 

А потом его катаем (катаем) 

На окошко сажаем (раскрываем ладони) 
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Он с окошка прыг, да прыг (хлопки в ладоши) 

Укатился колобок (вращение кистями) 

А теперь посмотрите, как я буду лепить колобка. 

Кусочек пластилина 

На ладошку положу 

И ладошкою прикрою. 

В ручках его я покружу, 

В шарик быстро превращу. 

Крутим, крутим кругляшек 

Получился – Колобок 

После показа дети лепят колобка, раскатывая комок теста (пластилина) в 

ладонях круговыми движениями. 

Подходит к детям, которым необходима помощь (помогает детям, используя 

наглядный метод). 

III.     Итог занятия 

- Какой формы у вас получается колобок? (Круглый) 

- Молодцы ребята, как вы старались! Колобок, посмотри, сколько у тебя 

теперь друзей, они такие же, как и ты. 

-Ребята, вам понравилось лепить колобка? Будете с ним дружить? 
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